

Eurorisk tájékoztató - Online díjfizetés



Az Eurorisk Kft. részére a SimplePay biztosítja a kártya elfogadás lehetőségét biztonságos, SSL protokollt használó kártya elfogadó rendszere által. Bankkártyás fizetéskor Önt átirányítjuk a SimplePay fizetőoldalára, így a fizetés a nemzetközi kártyatársaságok szabályai és biztonsági előírásai szerint működő oldalon történik.

A fizetés folyamata megegyezik a bankok hasonló szolgáltatása keretében kínált fizetési eljárással. A szolgáltatás alatt a felhasználó, így a kártyabirtokos biztonságát szem előtt tartva a SimplePay a tranzakciókat folyamatosan figyeli, a nem várt események megelőzésében segítséget nyújt.

Az Online Ügyfélszolgálat semmilyen formában nincs birtokában az Ön kártya-, illetve a mögötte álló számladatainak (számának, lejárat dátumának), abba betekintést nem nyerhet.

Kérjük, befizetés előtt készítse elő kártyáját. Az alábbi adatokra lesz szüksége:

- Kártyaszám (a kártya előlapján dombornyomással vagy nyomtatással szereplő, 13-19 jegyű szám)
- Lejárat dátum (a kártya előlapján dombornyomással vagy nyomtatással szereplő, hh/éé formátumú szám)
- Érvényesítési kód (a kártya hátlapján az aláírás panelen található számsor utolsó három jegye) (CVV2, vagy CVC2) Amennyiben az Ön kártyáján nem szerepel ilyen kód, a fizető oldalon található, erre vonatkozó mezőt kérjük, hagyja üresen.

Honlapunkon az alábbi típusú kártyákkal fizethet:



Fontos tudnia, hogy a Maestro és a Visa Electron kártyák esetében a kibocsátó bank határozza meg a kártya internetes használatát. Amennyiben a kibocsátó bank engedélyezte, abban az esetben a SimplePay rendszere képes elfogadni.

Lehetősége van arra is, hogy a SimplePay rendszerben regisztrálja bankkártyáját. Ezután nem kell kártyadatait újra és újra megadnia, csupán egy azonosításra lesz szükség, így még gyorsabbá és kényelmesebbé válik a díjrendezés.

Fontos, hogy a több banknál bevezetett kétlépcsős SMS-azonosításhoz a kódot minden esetben a bank küldi. Ha ezzel kapcsolatban merül fel kérdés vagy probléma, kérjük, forduljon számlavezető bankjához.